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RIER D FRIRREEE

HR3—2 BEYICERTILEESNSERICETZEEA/) . _ _ T T
RO E | BhEs | 033A1001 Bms | -1 [ it | AR il 20
3 SENMO TiRCHEET S SUERIHRA
ﬁﬁg TREOBBOESILADKRES TREOHBEEILADKRES TREOBBOSILADKRES TREDHEBSSLADKRES
5 R 4 .(%;S 'Fuﬁﬁb‘(:)d)ﬂﬁﬁiﬁ jj(g')\lj/kn%é X 4 ‘Fuaﬁﬁ%zg;ka‘u .a? jj(g')\;tnié X 4 ﬁf J:uﬁﬁb\(:)a)ttn% jj(gi;tnié X 4 J:uﬁﬁfJ‘(z)o)tt% .(ES jj(:ifn?)é
; 100kN/mM%# 8% % - -~ - -|3mERZD -~ - - -| 100kN/m%#8Z% % - -~ - -|3mEBZD -~ - -
ZhnLs 1.00 ] 000 ~ 478 59.561 | =N | 000 ~ 478)1.73 9.23 Zzh st 1.00 | 5.00 ~ 5.00 59.561 | NS | 5,00 ~ 500|173 9.23
2 100kN/mM%#BZ % - -~ - -|3mERZD -~ - - -| 100kN/m%#8Z% % - -~ - -|3mEBZD -~
ZhnLs 1.00| 000 ~ 520 64.79 | EnLS | 000 ~ 520| 1.90 10.15 Zzh st 1.00 | 6.00 ~ 5.90 64.79 | #nLS | 5,00 ~ 5.90 | 1.90 10.15
3 100kN/mM#%# 8% % - -~ - -|3mEBZD| 000 ~ 035] 383 20.51 | 100kN/m%#BZ 5 - -~ - -|3mZEBRB| 5,00 ~ 521|383 20.51
zhnst 100|000 ~ 125 520 This | 035 ~ 125|500 16.05 ZThLLS 1.00|5.00 ~ 521 5.20 | hs | 5.00 ~ 5.00 | 3.00 16.05
4 100kN/mM#%#BZ % - -~ - -|3mEBZD| 000 ~ 008)] 313 16.77 | 100kN/%#8 2% - -~ - -|3mZEBRB| 500 ~ 730|313 16.77
Zhst 1.00 000 ~ 112 17.73 | #hst | 008 ~ 1.12]3.00 16.05 ZThLLS 1.00 | 5.00 ~ 730 17.73 | #hst | 5,00 ~ 5.00 | 3.00 16.05
5 100kN/mM#%# 8% % - -~ - -|3mZ#BZ 5 -~ - - -| 100kN/m%#B 2% - -~ - -|3mE#BZD -~
Zhnst 1.001 000 ~ 297 3827 | #nst | 0oo ~ 297|266 14.22 ZThLLS 1.00|5.00 ~ 835 3827 | NS | 5.00 ~ 835 | 2.66 14.22
6 100kN/mM#%# 8% % - -~ - -|3mEBZD| 000 ~ 0.04] 3.06 16.38 | 100kN/i%&#8 2% - -~ - -|3mEBRB| 5,00 ~ 9.31|3.06 16.38
ZzhLst 1.00 | 000 ~ 162 23.71 | #Fhdst | 004 ~ 162|300 16.05 ZThLLS 1.00|5.00 ~ 931 23.71 | #hs | 5,00 ~ 5.00 | 3.00 16.05
- 100kN/mM#%#8Z % - -~ - -|3mEBZD| 000 ~ 0.37] 339 18.14 | 100kN/i%&#8 2% - -~ - -|3mE#BZB| 1000 ~ 1706 | 3.39 18.14
ZznLst 1.00 | 0.00 ~ 582 72.86 | TnLSY | 0837 ~ 582 5.00 16.05 Zzh st 1.00 | 5.00 ~ 17.06 72.86 | =nS | .00 ~ 1000 3.00 16.05
s 100kN/mM##BZ % - -~ - -|3mZEEZS -~ - - -| 100kN/mi%#EZ % - -~ - -|3mEEZD -~
ZzhLst - -~ - -| =hst -~ - - - zhst - -~ - -| En LS -~
9 100kN/mM##BZ % - -~ - -|3mZEEZS -~ - - -| 100kN/m%#EZ % - -~ - -|3mEEZ D -~
zhst - -~ - -| =hst -~ - - - zhst - -~ - -| En LS -~
10 100kN/mM##BZ % - -~ - -|3mZEEZS -~ - - -| 100kN/mi%#EZ % - -~ - -|3mEEZD -~
ZzhLst - -~ - -| =hst -~ - - - zhst - -~ - -| En LS -~
11 100kN/mM##BZ % - -~ - -|13mZEBZ 3| 000 ~ 088 3.88 20.77 | 100kN/m%#BZ % - -~ - -|13mZE#BZ S| 1000 ~ 2456 | 3.88 20.77
LS 1.00 | 0.00 ~ 6.80 85.94 | #nLust | 088 ~ 680 3.00 16.05 zhst 1.00 | 5.00 ~ 2456 85.94 | TN | 5.00 ~ 10.00| 5.00 16.05
12 100kN/m## 25| 1.00 ]| 000 ~ 0.06| 100.94 |3m%EkBZ5| 0.00 ~ 0.72| 3.66 19.59 | 100kN/mM%EHBZ5 | 1.00 | 2362 ~ 2406 100.94 |3mZE{BZ3| 1500 ~ 24.06 | 3.66 19.69
LS 1.001 006 ~ 78| 100.00| Ths | 072 ~ 785| 3.00 16.05 zhst 1.00 | 5.00 ~ 2352 100.00 | #nS | 500 ~ 1500| 3.00 16.05
19 100kN/m##E2 5| 1.00 | 000 ~ 256 14027 |3ImEEZD| 000 ~ 0.78] 3.63 18.87 | 100kN/m#E#BZ5 | 1.00 | 1257 ~ 2596 140.27 |3mZE#BZ 3| 2000 ~ 2596 | 3.53 18.87
L 1.00 | 266 ~ 1035 100.00 | NSt | 0.78 ~ 1035] 3.00 16.05 Lot 1.00 | 6,00 ~ 1257 100.00 | FnS | 5,00 ~ 2000 3.00 16.05
14 100kN/m##8Z%| 1.00| 000 ~ 1.90| 129.26 |3mE#BZ5 -~ - - -| 100kN/mi%#8Z25 | 1.00 | 1080 ~ 1756 129.26 |3mEiEZ5 -~
LS 1.00] 190 ~ 968 100.00| Fhs | 000 ~ 968|251 13.42 Zhus 1.00 | 5.00 ~ 1080| 100.00| Ths | 500 ~ 17.56 | 2.51 15.42
15 100kN/mM%#EZ % - -~ - -|3mZEEZ S -~ - - -| 100kN/mi%E#BZ % - -~ - -|3mEHEZ D -~
ZznLst 1.001 000 ~ 737 93.99 | =nhst | 0oo ~ 737|275 14.70 Zzh st 1.00 | 6.00 ~ 1461 93.99 | ThLS | 65.00 ~ 1461|2.75 14.70
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BR3—2 BEWICHEATILEEINIERICETIEHE?/3) _ _ _ _REEE | RI9TE
SERMOME BATES | 033A1001 B F-1 FRTEHN | A FE BT 522 %)
3 SERMO TIHICHET 51 H BRI A
ﬁﬁg TREOBBOESILADKRES TREOHBEEILADKRES TREOBBOSILADKRES TREDHEBSSLADKRES
5 X 4 B | Fimbh oD RRE ADKRES TiwALDKE | HE NADKRES X 4 2% | LS50S ADKRES X 4 Ltimhootts | & NADKRES
(m) (m) (kN/m) EEBE(m) (m) (kN/mi) (m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/m)
16 100kN/mM%# 8% % - -~ -~ - -| 100kN/m%#8Z% % - -~ -|3mEBZD ~ -
ZznLst 1.00 1000 ~ 716 91.06 0.00 ~ 716|278 14.90 Zzh st 1.00 | 5.00 ~ 14.57 91.06 | Zhs | 65.00 ~ 1457 2.78 14.90
17 100kN/mM%#BZ % -~ -~ -| 100kN/m%#8Z% % -~ -|3mEBZD ~
LS 100|000 ~ 581 72.71 0.00 ~ 581|281 15.06 ZThLLsh 1.00 | 500 ~ 1064 72.71 | #hs | 5,00 ~ 1064 2.81 15.06
19 100kN/mM#%# 8% % ~ ~ -| 100kN/mMi%# B2 % ~ -|3mE#BZD ~
Zhs 1.00 | 0.00 ~ 350 44.35 0.00 ~ 350|265 14.18 Zhs 1.00 | 500 ~ 1006 44.835 | ThLS | 5,00 ~ 1006 2.65 14.18
19 100kN/mM#%#BZ % ~ ~ -| 100kN/mMiZ# B2 % ~ -|3mE#BZD ~
Zhst 1.00 | 000 ~ 296 38.13 0.00 ~ 296|280 14.96 ZThLLS 1.00 | 5.00 ~ 10.74 3813 | NS | 5,00 ~ 10.74| 2.80 14.96
20 100kN/mM#%# 8% % ~ ~ -| 100kN/mMi%# B2 % ~ -|3mE#BZD ~
Zhnst 1.00 000 ~ 697 88.40 0.00 ~ 697|205 10.96 Zzh st 1.00 | 5.00 ~ 1033 88,40 | NS | 5.00 ~ 1033] 2.05 10.96
27 100kN/mM#%# 8% % ~ 0.00 ~ 009|310 16.59 | 100kN/i%#8 2% ~ -|3mE#BZB| 1000 ~ 1088 3.10 16.59
ZzhLst 1.00 | 000 ~ 450 56.08 0.09 ~ 4.50| 3.00 16.05 ZThLLS 1.00 | 5.00 ~ 1088 56.08 | TN | 5,00 ~ 10.00| 5.00 16.05
29 100kN/mM#%#8Z % ~ ~ -| 100kN/mMi%# B2 % ~ -|3mE#BZD ~
ZznLst 1.00 1 000 ~ 6.44 81.13 0.00 ~ 644| 1.96 10.51 Zzh st 1.00 | 5.00 ~ 8.40 81.13 | #hst | 5,00 ~ 840 | 1.96 10.561
23 100kN/mM##BZ % ~ ~ -| 100kN/mi%#EZ % ~ -|3mEEZD ~
zh s 1.00 | 0.00 ~ 352 44.48 0.00 ~ 352|220 11.77 Zh s 1.00 | 5.00 ~ 5.00 44.48 | ThES | 500 ~ 5.00 | 2.20 11.77
Py 100kN/mM##BZ % ~ ~ -| 100kN/m%#EZ % ~ -|3mEEZ D ~
zh s 1.00 1000 ~ 637 80.06 0.00 ~ 000|171 9.14 Zhs 1.00 | 5.00 ~ 7.50 80.06 | =nst | 500 ~ 7.50 | 1.71 9.14
95 100kN/mM##BZ % ~ ~ -| 100kN/mi%#EZ % ~ -|3mEEZD ~
zhs 1.00 | 0.00 ~ 701 88.87 0.00 ~ 701|263 14.10 Zh s 1.00 | .00 ~ 1160 88.87 | #nst | 5,00 ~ 1160 2.65 14.10
26 100kN/mM##BZ % ~ - ~ -| 100kN/m%#EZ % ~ -|3mEEZ D ~
LS 1.00 | 000 ~ 725 92.27 0.00 ~ 725|259 13.88 ZThLLS 1.00 | 500 ~ 1177 92.27 | NS | 5.00 ~ 11.77| 2.59 13.88
97 100kN/mM##BZ % ~ - ~ -| 100kN/mi%#EZ % ~ -|3mEEZD ~
Zhs 1.001 000 ~ 727 92.55 000 ~ 727|193 10.51 Zhs 1.00 | 5.00 ~ 9.90 92.55 | #nS | 500 ~ 9.90 | 1.95 10.81
28 100kN/mM%#EZ % ~ ~ -| 100kN/m%#BZ % ~ -|3mEHEZ D ~
Zh st 1.00 | 0.00 ~ 4.70 58.59 000 ~ 470|215 11.51 Zhus 1.00 | 5.00 ~ 6.62 5859 | FnS | 500 ~ 662|215 11.51
29 100kN/mM%#EZ % ~ ~ -| 100kN/m%#BZ % ~ -|3mEHEZ D ~
Zzh st 1.00 1000 ~ 413 51.69 0.00 ~ 413|209 11.21 Zhus 1.00 | 5.00 ~ 5.30 51.69 | Fnst | 500 ~ 550|209 11.21
20 100kN/mM%#EZ % ~ ~ -| 100kN/mi%E#BZ % ~ -|3mEHEZ D ~
Zh LS ~ ~ Zh Lo ~ Zhst ~
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BR3—2 BEWICHEATILEEINIERICETFEEES/3) _ _ _ HEET TS
SERtOME | BHMES | 033A1001 & T4 \ A1 | PFRTEHh | SRR R 22
. SIERHO FinlZBET 51 SUERIHRA
ﬁﬁg TREOBBOESILADKRES TREOHBEEILADKRES TREOBBOSILADKRES TREDHEBSSLADKRES
= X 4 .(%;S 'Fuﬁﬁ?ﬁ‘(:)d)ﬂﬁﬁiﬁ jj(g')\lj/kn%é X 4 Tﬂﬁﬁﬁg‘%zg)n;qu .a? jj(g')\;tnié X 4 .aa; J:ufrﬁb\(:)a)ttn% jj(gi;tnié X 4 J:uﬁ'ﬁfJ‘(z)o)tt% .(ES t(gifn?)é
27 100kN/mM%# 8% % - -~ -|3mZEBZS - - -| 100kN/m%#8Z% % - ~ -|3mZi#BZ S ~ -
ZznLst 1.00 1000 ~ 657 82.82 | =gt | 0.00 6.57 | 1.98 10.62 Zzh st 1.00 | 5.00 ~ 8.80 82.82 | #hst | 5.00 ~ 880 | 1.98 10.62
22 100kN/mM%#BZ % ~ -|3mZEBZS -| 100kN/m%#8Z% % ~ -|3mZi#BZ S ~
st 1.00 1000 ~ 657 82.82 | =gt | 0.00 6.57 | 1.98 10.62 Zzh st 1.00 | 5.00 ~ 8.80 82.82 | #hst | 5.00 ~ 880 | 1.98 10.62
23 100kN/mM#%# 8% % ~ -|3mZ#BZ 5 -| 100kN/m%#8 =% ~ -|3mE#BZD ~
zhnst 1.00 | 0.00 ~ 583 72.89 | =hust | 0.00 583 2.03 10.87 Zzh st 1.00 | 5.00 ~ 7.70 7289 | =nS | 600 ~ 7.70 | 203 10.87
24 100kN/mM#%#BZ % ~ -|3mZ#BZ 5 -| 100kN/m%#8 =% ~ -|3mE#BZD ~
Zhst 1.00 ] 000 ~ 543 67.77 | LSt | 0.00 54381212 11.34 ZThLLS 1.00 | 500 ~ 7.70 67.77 | =S | 500 ~ 770 |2.12 11.34
25 100kN/mM#%# 8% % ~ -|3mZ#BZ 5 -| 100kN/m%#B 2% ~ -|3mE#BZD ~
Zhnst 1.00 | 0.00 ~ 5.36 66.90 | =nst | 0.00 536 | 2.06 10.97 Zzh st 1.00 | 5.00 ~ 7.00 66.90 | TnS | 65,00 ~ 7.00 | 205 10.97
100kN/mM#%# 8% % ~ ImEBZD 100kN/mM#E#BZ % ~ 3mEHBZAS ~
ZzhLst ~ Zhn s Zzh st ~ ZzhnLst ~
100kN/mM#%#8Z % ~ ImEBZD 100kN/mM#Z#BZ % ~ 3mEHBAS ~
zhnst ~ Zhn s Zzh st ~ zhnLs ~
100kN/mM##BZ % ~ ImEHEZD 100kN/m%#BZ % ~ ImEEZD ~
ZzhLst ~ zhLs zhst ~ zhLs ~
100kN/mM##BZ % ~ ImEHEZD 100kN/m%#EZ % ~ ImEEZD ~
zhst ~ zhLs zhst ~ zhLst ~
100kN/mM##BZ % ~ ImEHEZD 100kN/m%#BZ % ~ ImEEZD ~
ZzhLst ~ zhLs zhst ~ zhLst ~
100kN/mM##BZ % ~ ImEHEZD 100kN/m%#EZ % ~ ImEEZD ~
zhst ~ zhLs zhst ~ zhLst ~
100kN/mM##BZ % ~ ImEHEZD 100kN/m%#BZ % ~ ImEEZD ~
ZzhLst ~ zhLs zhst ~ zhLst ~
100kN/mM%#EZ % ~ ImEHEZD 100kN/m%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh st ~ Zzh st Zhus ~ zh st ~
100kN/mM%#EZ % ~ IMEHEZD 100kN/m%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zzh st ~ Zzh st Zhus ~ zh st ~
100kN/mM%#EZ % ~ ImEHEZD 100kN/mM%#BZ % ~ ImEEZD ~
Zh LS ~ Zh s Zh Lo ~ Zhst ~
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